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一年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十五學年度第二學期第一次段考數學科試卷

一、選擇題：（每題3分，共45分）
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（　）1.表1中，x、y之值均滿足方程式3x－2y＝4，則下列何者是錯誤的﹖　

(A)a＝
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　(B)b＝1　(C)c＝－2　(D)d＝10。

（　）2.x＝1，y＝1為下列哪一個二元一次聯立方程式的解﹖　
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（　）3.阿康說：「x＝－1，y＝2為ax＋by＝3的一組解」，小熙說：「x＝－1，y＝2可使bx－3y的值為a」；若兩人說法均無誤，則5b－a之值為何﹖　(A)0　(B)－2　(C)－10　(D)－5。

（　）4.甲、乙、丙、丁四人同時解聯立方程式
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　，其過程如下：

(甲)(1)×2＋(2)×3，得13x＝19

(乙)(1)×3－(2)×2，得－13x＝－7

(丙)由(1)得x＝
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，再代入(2)，得
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－2y＝8

(丁)由(2)得x＝
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，再代入(1)，得2×
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請問這四人中做對的是誰﹖

(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁。

（　）5.若2a＋b＝b＋4＝a－1，則a＋b＝﹖　(A)10　(B)－1　(C)3　(D)－5。

（　）6.小慰的撲滿中有50元和10元硬幣若干個，已知10元硬幣的個數比50元硬幣的個數多了22個，且恰好可換千元紙鈔一張，則小慰共有50元及10元的硬幣多少個﹖　(A)32　(B)44　(C)48　(D)56。

（　）7.守守有30元，想買鉛筆和原子筆；文具店老闆說：「如果買1枝鉛筆與2枝原子筆，共需要19元；如果買3枝鉛筆與1枝原子筆，則需要22元」。試問守守身上的錢在下列哪一種買法時會不足夠﹖　(A)鉛筆4枝與原子筆1枝　(B)鉛筆3枝與原子筆2枝　(C)鉛筆2枝與原子筆3枝　(D)原子筆4枝。

（　）8.有夠甜水果店的蓮霧分成每斤50元及每斤80元兩種，若小風買了兩種蓮霧共12斤，但結帳時店員將價目表看反，使他多付60元，則小風原來買了50元的蓮霧多少斤﹖　(A)5斤　(B)6斤　(C)7斤　(D)8斤。

（　）9.若甲由坐標(a－2,b＋3)向左走3單位，再向上走5單位，則抵達了(－2,3)，試問(a,b)＝﹖　(A)(－3,－5)　(B)(3,5)　(C)(－3,5)　(D)(3,－5)。

（　）10.若a＞0，b＜0，則下列敘述何者錯誤﹖　(A)點(b－a,b)在第三象限　(B)點(－
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,b)在第四象限　(C)點(a－b,b－a)在第四象限　(D)點(－ab,－b)在第二象限。

（　）11.若A點坐標為(－2,3)，則下列敘述何者錯誤﹖　(A)A點與x軸的距離為3　(B)A點與y軸的距離為2　(C)A點與B(－2,－3)的距離為6　(D)A點與C(－1,3)的距離為3。

（　）12.已知兩組二元一次聯立方程式
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有相同的解，則a和b的值為何﹖　(A)a＝1，b＝2　(B)a＝1，b＝4　(C)a＝－1，b＝2　(D)a＝2，b＝1。

（　）13.設二元一次聯立方程式
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的解為x＝a，y＝b，則a＋b之值為　(A)68　(B)24　(C)46　(D)12。

（　）14.某博物館門票，成人票每張120元，兒童票每張90元，團體票（20人以上，含20人）是原價9折優待，今某團體共20人，打折後共付了2025元，試問這團體成人及兒童各多少人﹖　(A)成人10人，兒童10人　(B)成人15人，兒童5人　(C)成人12人，兒童8人　(D)成人5人，兒童15人。

（　）15.若｜x＋y－9｜與(2x－y＋3)2互為相反數，則(x , y)＝﹖　(A)(4,5)　(B)(2,7)　(C)(0,3)　(D)(2,2)。

二、填充題：（每格3分，共36分）

1.求下列各二元一次聯立方程式的解：
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的解(x,y)＝　(1)　




(2)
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的解(x,y)＝　(2)　
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　的解(x,y)＝　(3)　


(4)
[image: image18.wmf]x

y1

2

113

xy

33

ì

+=

ï

í

ï

-=

î

　的解(x,y)＝　(4)　
2.觀察下列各二元一次聯立方程式，並以代號回答問題：（全對才給分）
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(1)上面二元一次聯立方程式中，恰有一組解的是：　(5)　。

(2)上面二元一次聯立方程式中，有無限多組解的是：　(6)　。

(3)上面二元一次聯立方程式中，無解的是：　(7)　。

3.若兩數之和為27，兩數之差為13，求此兩數為何﹖　(8)　。

4.如果二元一次聯立方程式
[image: image25.wmf]{

x2y2

2xy4

+=

-=

的解能滿足3x－2y＋k＝0，則k＝　(9)　。
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5.哥哥與弟弟各有數張紀念卡。已知弟弟給哥哥10張後，哥哥的張數就是弟弟的2倍；若哥哥給弟弟10張，兩人的張數就一樣多，求原來兄弟共有多少張紀念卡﹖　(10)　。

6.如右圖，坐標平面上每一單位長為2cm，若ABCD為一長方形，邊長分

別與x、y軸垂直，且已知長為12cm，寬為8cm，若A點的坐標為
(2,1)，求C點的坐標為何﹖　(11)　。


7.如右圖，A(2,0)、B(8,0)、C(5,－3)為坐標平面上三點，
則三角形ABC的面積為多少﹖　(12)　。

三、綜合題：（共19分）

1.坐標平面上有M、N、P、Q、R、S六點，請寫出它們的坐標。（每格2分）12％
　M：　　　　。

　N：　　　　。　

　P：　　　　。

　Q：　　　　。

　R：　　　　。

　S：　　　　。

2.若規定 
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 ＝ad－bc，例如 
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 ＝3×1－2×4＝3－8＝－5

若假設  
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 ＝12，且 
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  ＝3，求x及y之值各為多少﹖（7分）
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高雄市立右昌國民中學九十五學年度第二學期第一次段考數學科答案卷

一、選擇題：（每題3分，共45分）
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三、綜合題：（共19分）
	1.（每格2分，共12分）
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　N：　　　　。　
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　S：　　　　。
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